

Сегодня к нам в детский сад приходили гости из школы №6. Дружина юных пожарных "Горячие сердца" под руководством классного руководителя Ивановой А.И. и инструктора противопожарной профилактики Шкарун Т. В. показали ребятам театрализованное представление "Добрый огнетушитель". Мероприятие посвящено дню рождения огнетушителя. Представление было не только увлекательным, но и познавательным. Юные актеры смогли передать важность соблюдения правил пожарной безопасности и показать, что каждый ребенок должен знать их.

Благодарим юных пожарных и педагогов! И ждём снова в гости!













